
MINNESOTA DEPARTMENT OF REVENUE 
 
Modification of Revenue Notice # 1992-07 
 
Revenue Notice # 1992-07:  Powers of Attorney – Acceptance of Faxes, 
Electronic Images and Photocopies* 
 
*With modifications shown (see “Key” below).
 
 Effective the date of this notice, the Minnesota Department of Revenue will accept either the original or a copy of a power of 
attorney.  A copy of a power of attorney received by facsimile transmission (FAX), or by electronic transmission as an imaged 
attachment in a format that cannot be altered, also will be accepted. 
 

/S/                                               
Michael E. Boekhaus 

Publication Date:  February 18, 1992 
Publication Date:  May 31, 2005
 
 
*Key: Underlining indicates additions to existing Revenue Notice language. Strikeouts indicate deletions from existing 
Revenue Notice language. 
 
Please see next page for a clean, printable copy of this notice as modified. 



MINNESOTA DEPARTMENT OF REVENUE 
 
Modification of Revenue Notice # 1992-07 
 
Revenue Notice # 1992-07:  Powers of Attorney – Acceptance of Faxes, 
Electronic Images and Photocopies** 
 
**As modified 
 
 Effective the date of this notice, the Minnesota Department of Revenue will accept either the original or a copy of a power of 
attorney.  A copy of a power of attorney received by facsimile transmission (FAX), or by electronic transmission as an imaged 
attachment in a format that cannot be altered, also will be accepted. 
 
JOHN H. MANSUN, Assistant Commissioner 
for Tax Policy and External Relations 
Publication Date:  May 31, 2005 
 


